
 

 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                      Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                      Γ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΑΝΤΑΣ 

                     

                       Τέστ στην έννοια του κλάσματος   (Α) 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ……………………………………………………………… 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  ……………. 

ΤΜΗΜΑ:  ……. 

 

Θέμα 1ο 

Να συμπληρώσετε τα κενά: 

  
……

α
= 0                

𝛼

…..
= 1            

𝛼

…….
= 𝛼 

Το  
1

2
  του κιλού είναι ............... γραμμάρια. 

Το  
1

4
  του κιλού είναι ι............... γραμμάρια. 

Τα  
3

4
  του κιλού είναι ............... γραμμάρια. 

 

Θέμα 2ο 

Τα 
3

5
 του κιλού τυρί κοστίζουν 12€. Να βρείτε πόσο κοστίζουν: 

    α)  το 1 κιλό τυρί 

    β)  τα 
3

4
 του κιλού τυρί 

 

                                ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

 

 

 

 

 

 

ΒΑΘΜΟΣ 

   /20 



 

 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                      Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                      Γ. ΚΟΥΚΟΥΛΙΑΝΤΑΣ 

                     

                       Τέστ στην έννοια του κλάσματος   (Β)   

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ……………………………………………………………… 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  …………… 

ΤΜΗΜΑ:  ……. 

 

Θέμα 1ο 

Να συμπληρώσετε τα κενά: 

𝛼

…….
= 𝛼             

𝛼

…..
= 1           

……

α
= 0    

Το  
1

2
  του κιλού είναι ............... γραμμάρια. 

Το  
1

5
  του κιλού είναι ............... γραμμάρια. 

Τα  
2

5
  του κιλού είναι ............... γραμμάρια. 

 

Θέμα 2ο 

Τα 
2

5
 του κιλού τυρί κοστίζουν 8€. Να βρείτε πόσο κοστίζουν: 

    α)  το 1 κιλό τυρί. 

    β)  τα 
4

5
 του κιλού τυρί. 

 

                        ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

 

ΒΑΘΜΟΣ 

   /20 


